

साप्ताहिक न्याय साक्षी

अधिकार से न्याय तक



Web: www.nyaysakshi.com 3

देखें गोलीकांड के आरोपियों....

6 देखें मनोरंजन में

» वर्ष-1 » अंक-15 »

खास खबर

सामर्थ्य विकास योजना अंतर्गत 1,486 हितग्राहियों को कृत्रिम अंग व सहायता उपकरण प्रदान किए गए

रायपुर (आरएनएस)। राज्य टिकाऊ, वैज्ञानिक रूप से शासन के समाज कल्याण तैयार आधुनिक एवं विभाग द्वारा सामर्थ्य विकास योजना के अंतर्गत पिछले वित्तीय वर्ष 2016-17 में दिसम्बर 2016 तक 1,486 हितग्राहियों को कृत्रिम अंग एवं सहायक उपकरण प्रदान किये गये हैं। सामर्थ्य विकास योजना अंतर्गत प्रदेश के निशक हितग्राहियों को उपयुक्त

छत्तीसगढ़ राज्य ओपन स्कूल परीक्षा हेतु आवेदन 15 तक

रायपुर (आरएनएस)। कक्षा दसवीं-बारहवीं ओपन स्कूल परीक्षा के लिए आवेदन की प्रक्रिया चल रही है। इसके लिए आवेदन जमा करने की अंतिम तिथि 15 जुलाई तक निर्धारित है। ओपन स्कूल या अन्य बोर्ड अनुत्तीर्ण होने वाले विद्यार्थी इसके लिए आवेदन कर सकते हैं। ओपन स्कूल की यह परीक्षा सितम्बर में होगी। विभागीय अधिकारियों ने बताया कि मुख्य परीक्षा का फार्म जिस अध्ययन केन्द्र से

वाराणसी के बाल सुधार गृह में बवाल, तोड़फोड़

वाराणसी (आरएनएस)। बाल सुधार गृह में सख्ती पर खफा बाल कैदियों ने आज सुबह जमकर बवाल किया। इन सभी ने मिलकर काफी तोड़फोड़ भी की। बाल सुधार गृह के रक्षकों की सूचना पर पहुंची पुलिस ने माहौल पर नियंत्रण किया। वाराणसी के रामनगर में बाल सुधार गृह में आज बाल कैदियों ने सख्ती के कारण नाराज होकर वहां पर बंदी रक्षकों से मारपीट की। बंदी रक्षकों ने भी जब उनको

जीएसटी विरोधी प्रदर्शन रोकने हेतु श्रीनगर में प्रतिबंध

श्रीनगर, (आरएनएस)। गुड्स और सर्विसेस टैक्स (जीएसटी) के कार्यान्वयन के विरोध में कश्मीर में विरोध प्रदर्शन जारी है। विरोध प्रदर्शन को रोकने के लिए अधिकारियों ने शनिवार को श्रीनगर शहर के कुछ हिस्सों में प्रतिबंध लगा दिए हैं। कश्मीर ट्रेडर्स एंड मैनुफैक्चरर्स फेडरेशन (केटीएमएफ) के अध्यक्ष मोहम्मद यासीन खान ने लोगों से घाटी में जीएसटी के खिलाफ विरोध प्रदर्शनों के लिए आह्वान किया है। जम्मू और कश्मीर एक ऐसा राज्य है जहां पर अंतिम रूप से जीएसटी को लागू करने का फैसला नहीं लिया गया है। गौरतलब है कि, देश की

खाड़ी व कतर देशों के बीच विवाद पर एर्दोगन व ट्रंप की बातचीत

वाशिंगटन, (आरएनएस)। अमेरिका के राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप ने तुर्की के राष्ट्रपति तय्यप एर्दोगन से कतर और खाड़ी व अरब देशों के बीच विवाद को सुलझाने के लिए चर्चा की। इस माह के शुरुआत में कतर से सऊदी अरब, दुबई, बहराईन और मिस्त्र ने आर्थिक व कूटनीतिक गठबंधन तोड़ लिया था और 13 मांगों के साथ अल्टीमेटम जारी कर दिया। उनका आरोप है कि दोहा अलगाववादी संगठनों को समर्थन दे रहा है। हालांकि कतर का इस दावे से इंकार है। व्हाइट हाउस ने अपने आधिकारिक रिलीज में कहा, ट्रंप और एर्दोगन

अनंतनाग में मुठभेड़ के दौरान भड़की हिंसा, आतंकीयों के छिपे होने की आशंका

श्रीनगर (आरएनएस)। दक्षिण कश्मीर में ब्रेठी दियालगाम (अनंतनाग) में शनिवार को सुरक्षाबलों और आतंकीयों के बीच हुई मुठभेड़ में एक स्थानीय महिला की मौत के बाद हिंसा भड़क उठी। फिलहाल, सुरक्षाबलों ने ग्रामीणों के पथराव के बावजूद आतंकीयों को मार गिराने का अभियान जारी रखा हुआ है। गांव में छिपे आतंकीयों में दुर्दांत आतंकी बशीर लश्करी भी है। ब्रेठी दियालगाम में आतंकीयों और सुरक्षाबलों के बीच जारी मुठभेड़ के दौरान क्रासफायरिंग में एक महिला की मौत के बाद पैदा हालात के मददेनजर प्रशासन ने अनंतनाग जिले में सभी स्कूल कालेजों में अवकाश घोषित कर दिया है। इसके साथ ही अंतनाग, बीजबेहाड़ा, काजीगुंड, खत्राबल और उसके साथ सटे इलाकों में इंटरनेट सेवा को भी बंद कर दिया है। अनंतनाग से मिली जानकारी के अनुसार, आज सुबह चार बजे सुरक्षाबलों ने ब्रेठी दियालगाम में तीन आतंकीयों के छिपे होने की सूचना पर घेराबंदी करते ही तलाशी अभियान चलाया। तलाशी लेते हुए जवान जैसे ही आतंकी ठिकाना बने मकान के पास पहुंचे, अंदर छिपे आतंकीयों ने उन पर गोली चला दी। जवानों ने भी जवाबी फायर किया और मुठभेड़ शुरू हो गई। इस बीच, स्थानीय मस्जिदों से सुरक्षाबलों के खिलाफ एलान हुआ और बड़ी संख्या में लोग जिहादी नारे लगाते हुए मुठभेड़ स्थल पर जमा होने लगे। उन्होंने घेराबंदी तोड़ने के लिए सुरक्षाबलों पर पथराव शुरू कर दिया गया है। राज्य सरकार ने 4 जुलाई को इस सुधार पर चर्चा करने के लिए विधायिका की विशेष सत्र बुलायी है। प्रतिबंध के कारण राज्य में शनिवार सुबह से दुकानें और और सार्वजनिक परिवहन बंद रहे। हालांकि, तीर्थयात्रियों की अमरनाथ गुफा यात्रा पर बंद का कोई प्रभाव नहीं पड़ा। विरोध प्रदर्शनों को देखते हुए पुलिस और केंद्रीय रिजर्व पुलिस बल (सीआरपीएफ) को दंगा संभावित क्षेत्रों जैसे खन्यार, रेणवाड़ी, नोहट्टा, एमआरगंज, सफा कडाल में तैनात किया गया है।

जीएसटी के लिए योगी आदित्यनाथ सरकार ने कड़ी कसर

लखनऊ (आरएनएस)। देश में आज से लागू जीएसटी के लिए सरकारी मशीनरी और वाणिज्य कर विभाग ने कल तैयारियों को अंतिम रूप दे दिया। विभाग के अफसर जीएसटी को लेकर कानूनी प्रक्रियाओं को पूरी करने में लगे रहे। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ आज शाम डॉ.राम मनोहर लोहिया राष्ट्रीय विधि विश्वविद्यालय में वाणिज्य कर विभाग के सहयोग से आयोजित होने वाले इंस्टीट्यूट ऑफ चार्टर्ड अकाउंटेंट्स ऑफ इंडिया (आइसीएआइ) के 68वें चार्टर्ड अकाउंटेंट्स डे समारोह में प्रदेश में जीएसटी के लांच की घोषणा करेंगे। आइसीएआइ के समन्वयक मुकेश शुक्ला व अपर वाणिज्य कर आयुक्त

जीएसटी लागू होने से भारत में एक नए सूरज का उदय होगा-कौशिक

रायपुर (आरएनएस)। भारतीय जनता पार्टी प्रदेशाध्यक्ष धरमलाल कौशिक ने पूरे देश में एक राष्ट्र एक कर प्रणाली करने के लिए देश के प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी को बधाई देते हुए कहा कि जी.एस.टी. लागू होने से भारत में एक नए सूरज का उदय होगा जो देश के लिए विकास की नई संभावना और मजबूती का प्रतीक होगा। श्री कौशिक ने कहा कि जी.एस.टी. से एक आर्थिक भारत के निर्माण के साथ आसान कर व्यवस्था होगी जो भारतीय अर्थव्यवस्था के लिए लाभदायक तो हो-ी ही

जीएसटी पर सियासत तेज, सरकार के तर्कों पर आक्रामक हुआ विपक्ष

नई दिल्ली (आरएनएस)। वस्तु एवं सेवा कर (जीएसटी) को लेकर दिल्ली में सियासत तेज हो गई है। सत्ता पक्ष जहां आम जनता को बेहतर सुविधाओं के लाभ का भरोसा दिला रहा है, वहीं विपक्ष ने इसे सरकार का गलत फैसला करार दिया है। विपक्ष का दावा है कि इससे व्यापारियों की पेशानी बढ़ने के साथ ही बेरोजगारी भी बढ़ेगी। बता दें कि जीएसटी लागू करने को लेकर संसद के केंद्रीय कक्ष में मध्यरात्रि में बड़ा कार्यक्रम आयोजित किया गया। जीएसटी को लेकर दिल्ली प्रदेश भाजपा उत्साहित है। दिल्ली प्रदेश भाजपा अध्यक्ष मनोज तिवारी ने कहा कि जीएसटी देश की कर व्यवस्था को एक नई दिशा

1 जुलाई 2017 से रेलवे में नये बदलावों से जुड़ी खबरें गलत : रेलवे

नई दिल्ली (आरएनएस)। विभिन्न सोशल मीडिया मंचों, व्हाट्सएप समूहों और कुछ वेबसाइटों पर प्रसारित खबरों जिसमें कहा गया था कि रेलवे 1 जुलाई 2017 से कई बदलावों और नई सुविधाओं को शुरू करेगा, का खुद भारतीय रेलवे ने खंडन किया है। रेलवे का कहना है कि यह खबर पूरी तरह गलत है और इसका कोई आधार नहीं है। मीडिया के एक हिस्से ने इस खबर को भारतीय रेल के आधिकारिक सूत्रों के सत्यापन के बिना ही प्रकाशित कर दिया है। इससे रेल यात्रियों में भ्रम पैदा हो गया है। 1 जुलाई 2017 से कोई नया बदलाव नहीं किया जा रहा है। भारतीय रेल भी अन्य विभागों की तरह 1 जुलाई 2017 से जीएसटी लागू कर रहा है। (जीएसटी पर अलग से प्रेस विज्ञप्ति उपलब्ध है) भारतीय रेल प्रतीक्षासूची टिकटों को ऑनलाइन (ई-टिकट) और पीआरएस काउंटर दोनों के जरिए बेचेगा। इस योजना में कोई भी बदलाव नहीं किया है और रेलवे प्रतीक्षासूची टिकटों को ऑनलाइन (ई-टिकट) और पीआरएस काउंटर दोनों के जरिये बेचना जारी रखेगा। जुलाई 2015 से रेलवे सुविधा क्लास ट्रेनों को चला रहा है और ये ट्रेने चलती रहेंगी। इन ट्रेनों की प्रतीक्षासूची टिकट हमेशा उपलब्ध है। इस योजना में सुविधा ट्रेन टिकटों पर शुरू से ही आशिक वापसी का प्रावधान है। अतः इसमें कोई बदलाव नहीं किया गया है। नवंबर 2015 में भारतीय रेल ने नये किराया वापसी नियमों को अधिसूचित किया था। ये

नए सूरज का उदय होगा-कौशिक

जो स्वागत योग्य है और इसके लिए देश के प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी बधाई के पात्र हैं जिन्होंने दशक से लंबित एक कर प्रणाली को लागू कर पाने में सफलता प्राप्त कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि केन्द्र सरकार ने देश के इतिहास में सबसे बड़े आर्थिक सुधार के लिए महत्वपूर्ण कदम उठाए हैं जो हमारी आर्थिक स्वतंत्रता का परिचायक होगा। एक राष्ट्र एक कर एक बाजार के लिए लाया जा रहा जी.एस.टी. भारत को विश्व में एक नई पहचान देगा जो देश के लिए अच्छी बात है। भाजपा राष्ट्रीय

स्वास्थ्य मंत्री की अध्यक्षता में शासकीय मेडिकल कॉलेजों की स्वशासी समिति की बैठक सम्पन्न

रायपुर (आरएनएस)। चन्द्राकर न शासन के नियमों के अनुरूप आरक्षण नियम का पालने करते हुए सेट-अप तैयार कर मानव संसाधन को मजबूत करने पर बल दिया। उन्होंने कहा कि चिकित्सा सेवा मानव के संवेदना से जुड़ी होती है। अतः स्वास्थ्य सेवाओं के लिए उपयोग में आने वाली चिकित्सा उपकरण और दवाइयां गुणवत्ता पूर्ण होना चाहिए। बैठक में सिम्स के पास उपलब्ध दुकानों का सामाजिक हित के व्यवसायों में उपयोग करने का निर्णय लिया गया। आम नागरिकों के लिए सरसे दर पर भोजन और नास्ता उपलब्ध हो इसके लिए कैटिन शुरू करने पर भी चर्चा की गई। सिम्स में पुराने भवन में ट्यूमा केयर सेक्टर स्थापित करने का भी सुझाव अधिकारियों ने दिया। स्वास्थ्य मंत्री ने शासकीय चिकित्सा महाविद्यालय राजनांदगांव के स्वशासी समिति के कार्यों की प्रगति की जानकारी प्राप्त की। अधिकारियों ने बताया कि महाविद्यालय को एमबीबीएस में 100 सीटों के लिए प्रवेश की अनुमति इस वर्ष भी प्राप्त हो गई है। मेडिकल कॉलेज ऑफ इंडिया में, पंचम संत्र 2018-19 में एम.बी.बी.एस. में प्रवेश के अनुमति के लिए प्रक्रिया जारी है। चिकित्सालय में ओ.पी.डी. में मरीजों की संख्या प्रतिदिन 750 से 850 के लगभग होती है। इसके अतिरिक्त केजुअल्टी में भी मरीजों की जांच और उपचार किया जा रहा है। चन्द्राकर ने मेडिकल कॉलेज में प्रयास मानव संसाधन, चिकित्सा उपकरण और दवाइयों की उपलब्ध सुनिश्चित करने के निर्देश दिए।

आतंकी हमले के एक साल पूरा होने पर खोला गया ढाका कैफे

ढाका, (आरएनएस)। एक जुलाई 2016 का दिन ढाका के लोगों को आज भी याद है। इस दिन आतंकीयों ने ढाका के रेस्टोरेंट में कई निर्दोष लोगों को मौत के घाट उतार दिया था। इस आतंकी हमले में 20 से ज्यादा लोगों की मौत हो गई थी। शनिवार को एक साल पूरा होने के मौके पर पीड़ितों के रिश्तेदारों और आम लोगों द्वारा हमले में मारे गए लोगों को सम्मान देने के लिए होली एरिसटन बेकरी और ओ 'किचन रेस्तरां चार घंटे के लिए खोला जाएगा। खबर के मुताबिक शनिवार को आतंकी हमले की पहली वर्षगांठ पर, हाउस नंबर 5 और सड़क नंबर 79 गुलशन-2 पर स्थित रेस्टोरेंट सुबह 10 बजे से दोपहर दो बजे तक खुला रहेगा। इस दौरान लोग आतंकी हमले में मारे गए लोगों को श्रद्धांजलि अर्पित करेंगे।

छत्तीसगढ़ के सबसे तेजी से बढ़ने वाले अखबार न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु विज्ञप्ति एवं विज्ञापन आमंत्रित है।

संपर्क - स्टैडियम के पीछे, रायगढ़, छ.ग।

तत्काल आवश्यकता है
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र रायगढ़ एवं जशपुर जिले हेतु रिपोर्टर/संवादादाता चाहिए तत्काल संपर्क करें
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र श्रीराम कॉलोनी,स्टैडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास,रायगढ़ छ.ग. नो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग
वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन * हेडलबर्ग * से 4 कलर की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु तत्काल संपर्क करें
न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टैडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. नो. नं. 9589876400